

昆明公交车栽进河里 1死10伤

乘客破窗逃生,与之相撞的轿车司机死亡

公交车司机邵山连踩两脚刹车,但已经来不及了,在乘客们的尖叫声中,他胸口抵上了方向盘,所驾驶的90路车头朝下落入了明通河!昨天上午11时45分左右,一辆行驶在昆明官南大道小街干菜批发市场附近的90路公交车,与迎面驶来的一辆标致小轿车相撞,发出“砰”的一声巨响后,车头落入路旁的明通河,车尾翘起悬在半空,吓坏了车上20余名乘客。事故共造成10人受伤,1人死亡。

公交车一头栽进明通河

事发一个小时后,与记者同时到达现场的还有最后一辆救护车。49岁的公交车乘客周玉华带着哭腔告诉医生,她浑身都疼,头上撞出了大包。公交公司负责人则迅速安排最后一批受轻微伤的乘客去送医院。

现场的警戒线,将拥挤的围观人群隔离开来,消防官兵尚在河里仔细打捞,以防有乘客掉在河里,失去了抢救的机会。而公交车的挡风玻璃因严重受损显得触目惊心,两侧玻璃大部分已全部碎裂,散落一地。那辆相撞的标致轿车车头几乎全部毁坏,引擎盖高高翘起,据称被撞得旋转了360度的车身无法分清当时行驶的方向。消防官兵告诉记者,轿车司机受伤很严重,抢救出来时整个人已经昏迷,骨头都露了出来。

事故对面卖十字绣的老板娘说,她当时听到了两个乘客的尖叫声,冲出店铺,公



公交车与小轿车相撞后坠河

车已经掉到了河里,然后看见乘客将车辆左后侧的车窗砸破,被困乘客陆续通过车窗爬出车外,而附近的群众则守在车外,协助救援乘客。不到10分钟,公交车内驾乘人员全部逃出。执勤的邓师傅告诉记者,车子的速度很快,撞到了树,有人在大吼。

昆明公交集团公司安全服务部经理李伟告诉记者,90路车当时由北向南正常行驶,与逆行过来的驶出自己所在车道的轿车相撞,公交车司机没有办法,方向打死了,在紧急避让时,才坠入了河里。李伟说,已经第一时间将伤者送往了医院,前期医药费由公交公司先行垫付,其余事情交由交警对事故鉴定后再进行裁决。

下午2点钟左右,公交车被吊车吊到路面,车里除了碎玻璃,还有乘客留下的一些物品。

一棵树救了一车人

公交车司机邵山回忆,大约中午12时许,自己驾着90路公交车行驶在官南大道上,他说,“我才离开小街车站没有多长时间,车速很慢。小轿车可能是超车过来,突然出现,然后迎面就冲着过来了。”邵山猛踩刹车,但没能躲过小车迎面而来的“飞吻”。

“接着,方向盘就沒用了(由于惯性把握不住方向盘),横过来就冲到了河里。”在这期间,邵山清楚记得,公交车撞断了路边一棵行道树。也许就是树的阻力,车并没有完全冲

入河中,“车头的右边插进了水里,车屁股在外面翘着。”

“幸好当时车上人不多,只有十几个,不然车可能就要冲下去了。”邵山告诉记者。

“如果没有这棵行道柳树,那后果将不堪设想。”在查看了现场痕迹后,公交公司一位工作人员依然心有余悸。

公交车坠入河中后,有11位伤员被分别送入昆明市第一人民医院、昆华医院。除送到昆明市第一人民医院的轿车司机因抢救无效死亡外,公交车上10名伤者,包括公交车司机在内都是轻微伤。据了解,目前尚有一名乘客留在医院住院观察。

综合《云南信息报》《春城晚报》

躲树上偷窥女邻居被判强奸罪

家住成都新都区李某暗恋邻居刘某,他趁刘某丈夫不在,潜入刘某家院落内,然后爬上一棵树窥探刘某在家的一举一动。李某在树上艰难度过4个多小时后,意外遇到闪电雷雨,刘某察觉到李某的行为并报警。近日,新都法院以强奸罪判处李某有期徒刑1年,并处缓刑1年。

据新都区检察院检察官介绍,去年4月17日晚,43岁的李某在家喝了点小酒后,仗着“酒胆”,趁夜翻墙进入刘某家。当他准备进入刘某客厅时,发现刘某正在客厅看电视。李某赶紧收住脚步,爬上刘某院落中的一棵树伺机而动。

他在树上艰难度过4个多小时后,天气突变。在一阵电闪雷鸣中,刘某家的院落被照得如同白昼。刘某受惊之下,无意间发现躲在树上的李某。李某情知事情败露,再也没有机会下手了,跳下树逃回家中。次日早上,李某被当地派出所民警带走。

这起刑事案件近日开庭审理。法院经审理认为,李某翻墙进入刘某家,企图与之发生性关系的目的很明确。因天气突变,他自觉地终止了犯罪行为,但其行为已构成强奸罪,鉴于其从主观上终止了犯罪行为,可对其依法减轻处罚。法院据此判处李某有期徒刑1年,并处缓刑1年。

据《华西都市报》

一初中生校园持刀杀死同学

初中二年级的学生小陆,因为与同年级同学小耿发生口角,竟然拔刀砍翻小耿,之后离校潜逃;而小耿失血过多,经抢救无效不幸身亡。这起令人震惊的校园血案发生在云南昭通市昭阳区苏家院中学,昨天,距案发仅两天,犯罪嫌疑人小陆已被抓获。经过协商,当地有关部门已同意对受害者家属进行10.3万元的经济补偿。

两个中学生之间会有什么深仇大恨呢?据死者家属说,小陆与小耿之间主要是为了50元的事情,引发了这起血案。死者家属说,当晚下晚自习

后,小陆将小耿约到学校操场上,向小耿索要50元的“保护费”,但遭到小耿的拒绝,恼羞成怒的小陆拔出随身所带的刀具砍向小耿。虽然医生进行了近6个小时抢救,但小耿伤势过重,还是离开了人世。

死者家属说,小耿是个苦命孩子,他8个多月大时就失去了母亲,从小与父亲相依为命。孩子在学校发生这样的事情,作为校方,也有很大的责任,至少存在安全管理方面的责任。

目前,犯罪嫌疑人陆某已被抓获归案,相关案情正在调查中。

据《春城晚报》

BODY SCULPTURE 安全·自然·自信

SIRIRIM PLASTIC & AESTHETIC HOSPITAL 江苏施尔美整形医院

双层紧肤溶脂

[减肥] [塑形] [紧肤] 三效合一

LESSON 1: 减肥知识普及

成年人的脂肪细胞数量是恒定的,常规减肥方式只是暂时缩小脂肪细胞的体积,一旦停止立即反弹;而吸脂减肥通过减少脂肪细胞的数量,达到永久减肥的效果,就算脂肪细胞体积再怎么扩大也不会变胖了。

LESSON 2: 减肥看得见

脂肪堆积分深层和浅层,吸出多余的深层脂肪即可达到减肥瘦身的效果,让你的吊带更具骨感;吸出多余的浅层脂肪可以达到紧致皮肤、雕塑形体的作用,让你的衣着更加得体。

LESSON 3: 减肥更安全

360°环向定位均匀乳化溶解目标脂肪,经过权威临床安全检验,精确定位腰、腹、臀、腿、上臂、脸部、颈部等传统吸脂困难部位,微创负压吸脂,恢复期比其他技术缩短30%,今后大吃大喝一样可以保持窈窕身形。

专家简介 宋茂启

整形外科副主任,整形美容主治医师。从事整形美容外科近二十年,具有丰富的整形美容外科临床经验,对韩式美容整形外科技术有很高的造诣。多次参加全国及国际学术交流会议,发表专业论文十余篇,专著一部,具有较高的人体美学修养。

专家语录 全胸壁曲线管理

捍卫S曲线是女性的天职,给身材的曲线管理的同时,胸部的曲线同样重要。施尔美知道D是符合中国女性的尺寸,分层动感穿孔与双层紧肤溶脂的完美组合才能演绎最魔鬼的身材。

经典项目 面形修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂减肥 OPT美白祛斑 激光绝毛 水养嫩肤 美白针 牙齿美容 祛痘祛疤 妇科整形等百余种

地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:1091616828 美丽热线:025-84488400 8008289950 WWW.JSSEM.COM